
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1 

Træk nr.: 43-4022-00 / 4022-8064 Type: 1097 
Godkendelses nummer: e4*94/20*1316*00
Anvendelse: Toyota Landcruiser  J100  1998- 

Dette træk er afprøvet til. 
D-værdi: 17 kN. 

Kugletryk: 140 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693 

Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 1 PRP F05.1-10

16.01.2006 

1. Trækøjer afmonteres og kasseres. Reservehjulet afmonteres.
2. Sidepladerne anbringes omkring vangerne og monteres løst i de eksisterende gevindhuller ved

1a/b, 2 og 3.
OBS: Ved visse modeller er der ikke gevind i hullerne ved 3, hvor der skal indsættes møtrikker i
vangen. Adgang til vangen opnås ved demontering af kofanger.

3. Trækket anbringes mellem sidepladerne og monteres løst ved 4 og 5.
4. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes. Reservehjulet monteres.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 6 stk. M12x40x1,25 10 stk. M14x40x1,5 
4 stk. M12x35 4 stk. M14x40 

Møtrikker (8): 2 stk. M14 4 stk. M12 
Skiver: 10 stk. ø12 fjederskiver 10 stk. 40-12-4 

14 stk. ø14 fjederskiver 
Kuglesystem: 1 stk. 8012 alternativ 8079 (Kugle eller kugle/gaffeltræk) 

Kugle eller kugle/gaffeltræk er monteret ab fabrik. 

Pos: Antal: Beskrivelse 
1a 6 stk. M12x40x1,25 med fjederskive og stor skive. 
1b 6 stk. M14x40x1,5 med fjederskive. 
2 4 stk. M14x40x1,5 med fjederskive. 
3 4 stk. M12x35 med fjederskive og stor skive. (evt. møtrik) 
4 2 stk. M14x40 med fjederskive. 
5 2 stk. M14x40 med fjederskive og møtrik. 

Kugle eller kugle/gaffeltræk er monteret ab fabrik. 

Montering af kugle - 
kugle/gaffeltræk. 

Bemærkning ang. pos 1a/b. 
Afhængig af bilens type er gevindhullerne ved 1a/b 
enten M12x1,25 eller M14x1,5. 
Afhængig af dette anvendes enten pos 1a eller 1b. 1a/b 

2 

3 

4 
5 

1a/b 

2 

3 

5 

4 


